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LAMPIRAN 

 

 
 

 

PERSETUJUAN SEBELUM PENELITIAN 

 
Yang bertanda tangan di bawah ini: 

 

Nama : 

No. Handphone : 

 
 

Dengan ini menyatakan saya telah mendapat penjelasan mengenai penelitian yang akan 

dilaksanakan serta bersedia mengikuti kegiatan penelitian sebagai responden mengenai Gambaran 

Iklim Keselamatan Kerja Pada Pekerja Di Pt.Waskita Beton Precast Batching Plant Tambun Tahun 

2022. 

 

 

Bekasi,…………………. 

Responden, 

 

 

 

 

 

(Nama Jelas) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROGRAM STUDI KESEHATAN MASYARAKAT 

FAKULTAS ILMU-ILMU KESEHATAN 

UNIVERSITAS ESA UNGGUL 



  

KUESIONER PENELITIAN 

 

GAMBARAN IKLIM KESELAMATAN KERJA PADA PEKERJA DI PT.WASKITA BETON 

PRECAST BATCHING PLANT TAMBUN  

TAHUN 2022 

 

Kepada Yth, Responden  

Perkenalkan saya Tiara Reksa Andini, mahasiswi Fakultas Kesehatan Masyarakat Universitas Esa 

Unggul peminatan kesehatan dan keselamatan kerja (K3) yang sedang mengumpulkan data melalui 

kuesioner ini untuk penelitian saya mengenai “Gambaran Iklim Keselamatan Kerja Pada Pekerja Di 

Pt.Waskita Beton Precast Batching Plant Tambun Tahun 2022”. 

Penelitian ini dilaksanakan sebagai tugas akhir dalam penyelesaian studi program sarjana Fakultas 

Kesehatan Masyarakat Universitas Esa Unggul. Data yang terdapat pada kuesioner ini akan dirahasiakan 

baik identitas maupun jawaban responden. Berdasarkan hal tersebut, mohon kesediaan bapak untuk 

mengisi kuesioner ini sebenar-benarnya. Atas kerjasama dan kesediaannya saya ucapkan terima kasih. 

 

A. IDENTITAS RESPONDEN 

Nama   : 

Umur   :   Tahun 

Pendidikan Terakhir : a. SD  b.SMP 

      b. SMA d.Akademi/Perguruan Tinggi 

Masa Kerja  :   Tahun 

Bagian/Unit Kerja  : 

 

B. PETUNJUK PENGISIAN KUESIONER 

1. Jangan lupa untuk mengisi Identitas Diri 

2. Bacalah pertanyaan di bawah ini dengan saksama dan berilah tanda (✓) pada jawaban yang dipilih 

di kolom yang tersedia. 

Keterangan : 

SS : Sangat Setuju 

S : Setuju 

TS : Tidak Setuju 

STS : Sangat Tidak Setuju 

 

 



  

No Pernyataan SS S TS STS 

Dimensi Iklim Keselamatan  

A. Komitmen dan Kemampuan Manajemen Keselamatan 

1. Manajemen mendorong pekerja di sini untuk 

bekerja sesuai aturan keselamatan walaupun 

jadwal kerja sedang padat. 

    

2. Manajemen menjamin setiap orang menerima 

informasi yang dibutuhkan berkaitan dengan 

keselamatan. 

    

3. Manajemen tidak peduli ketika seorang pekerja 

mengabaikan keselamatan. 

    

4. Manajemen menempatkan keselamatan lebih 

dahulu dibandingkan produksi. 

    

5. Manajemen mentoleransi pekerja di sini 

melakukan tindakan yang berbahaya ketika 

jadwal kerja sedang padat.  

    

6.  Kami yang bekerja di sini yakin pada 

kemampuan manajemen untuk menangani 

masalah keselamatan. 

    

7.  Manajemen menangani dengan segera setiap 

permasalahan K3 yang ditemukan saat 

inspeksi/audit.  

    

8. Ketika risiko dari bahaya terdeteksi, manajemen 

mengabaikannya tanpa melakukan tindakan 

apapun. 

    

9. Manajemen kurang mampu menangani masalah 

keselamatan dengan cara yang benar. 

    

B. Pemberdayaan Manajemen Keselamatan  

10. Manajemen berusaha untuk mendesain kegiatan 

K3 rutin yang berguna dan terlaksana dengan 

    



  

benar. 

11. Manajemen menjamin setiap orang dapat 

menyebarkan cara kerja yang selamat dalam 

pekerjaan mereka. 

    

12. Manajemen mendorong pekerja di sini untuk 

berpartisipasi dalam pengambilan keputusan 

yang berdampak pada keselamatan mereka. 

    

13. Manajemen tidak pernah mempertimbangkan 

saran dari pekerja yang berkaitan dengan 

keselamatan. 

    

14. Manajemen berusaha agar setiap orang memiliki 

kompetensi yang tinggi berkaitan dengan 

keselamatan dan risiko. 

    

15. Manajemen tidak pernah menanyakan pendapat 

pekerja sebelum mengambil keputusan yang 

berhubungan dengan keselamatan. 

    

16. Manajemen melibatkan pekerja dalam 

pengambilan keputusan yang berkaitan dengan 

keselamatan. 

    

C. Keadilan Manajemen Keselamatan 

17. Manajemen mengumpulkan informasi yang 

akurat dalam investigasi kecelakaan. 

    

18. Ketakutan terhadap sanksi (konsekuensi negatif) 

dari manajemen membuat pekerja enggan 

melaporkan kejadian yang hampir menyebabkan 

kecelakaan (near-miss accidents). 

    

19. Manajemen mendengarkan dengan seksama 

semua orang yang terlibat dalam sebuah 

kecelakaan. 

    

20. Manajemen mencari penyebab kecelakaan, 

bukan orang yang bersalah, ketika suatu 

    



  

kecelakaan terjadi. 

21. Manajemen selalu menyalahkan pekerja ketika 

terjadi kecelakaan. 

    

22. Manajemen memperlakukan pekerja yang 

terlibat dalam kecelakaan secara adil. 

    

D. Komitmen Pekerja Terhadap Keselamatan Kerja  

23. Kami yang bekerja di sini bersama-sama 

berusaha keras untuk mencapai tingkat 

keselamatan kerja yang tinggi. 

    

24. Kami yang bekerja di sini bertanggungjawab 

untuk selalu menjaga kebersihan dan kerapihan 

tempat kerja. 

    

25. Kami yang bekerja di sini tidak peduli terhadap 

keselamatan orang lain. 

    

26. Kami tidak menangani risiko bahaya yang 

ditemukan. 

    

27. Kami yang bekerja di sini saling membantu satu 

sama lain untuk bekerja dengan selamat. 

    

28. Kami yang bekerja di sini tidak 

bertanggungjawab terhadap keselamatan orang 

lain. 

    

E. Prioritas Keselamatan Pekerja dan Tidak Ditoleransinya Risiko Bahaya 

29. Kami yang bekerja di sini menganggap risiko 

dari bahaya sebagai hal yang tidak dapat 

dihindari dalam bekerja. 

    

30. Kami yang bekerja di sini menganggap 

kecelakaan ringan sebagai hal yang wajar dari 

pekerjaan sehari-hari kami. 

    

31. Kami yang bekerja di sini tidak keberatan 

menerima perilaku yang berbahaya selama tidak 

    



  

menimbulkan kecelakaan. 

 

32. Kami yang bekerja di sini melanggar aturan 

keselamatan demi menyelesaikan pekerjaan tepat 

waktu. 

    

33. Kami tetap bekerja aman walaupun jadwal kerja 

sedang padat. 

    

34. Kami yang bekerja di sini menganggap 

pekerjaan kami tidak sesuai untuk para penakut. 

    

35. Kami yang bekerja di sini mau mengambil risiko 

yang berbahaya saat bekerja. 

    

F. Pembelajaran, Komunikasi, dan Inovasi 

36. Kami yang bekerja di sini mencoba untuk 

mencari solusi jika seseorang menemukan 

masalah keselamatan. 

    

37. Kami yang bekerja di sini merasa aman ketika 

bekerja bersama-sama. 

    

38. Kami yang bekerja di sini memiliki kepercayaan 

yang tinggi terhadap kemampuan satu sama lain 

untuk menjamin keselamatan. 

    

39. Kami yang bekerja di sini belajar dari 

pengalaman untuk mencegah terjadinya 

kecelakaan. 

    

40. Kami yang bekerja di sini menganggap serius 

saran dan pendapat orang lain berkaitan dengan 

keselamatan.  

    

41. Kami yang bekerja di sini jarang membahas 

tentang keselamatan. 

    

42. Kami yang bekerja di sini selalu mendiskusikan 

isu-isu keselamatan saat isu-isu tersebut muncul. 

    



  

43. Kami yang bekerja di sini dapat berbicara 

dengan bebas dan terbuka tentang keselamatan. 

 

    

G. Kepercayaan Terhadap Keefektifan Sistem Keselamatan Kerja 

44. Kami yang bekerja di sini menganggap bahwa 

seorang staf keselamatan kerja yang baik 

memegang peranan penting dalam mencegah 

terjadinya kecelakaan. 

    

45. Kami yang bekerja di sini menganggap 

penilaian/audit keselamatan tidak berdampak 

pada keselamatan. 

    

46. Kami yang bekerja di sini menganggap pelatihan 

keselamatan merupakan hal yang baik untuk 

mencegah terjadinya kecelakaan. 

    

47. Kami yang bekerja di sini menganggap 

perencanaan awal atau HIRADC mengenai 

keselamatan tidak ada gunanya. 

    

48. Kami yang bekerja di sini menganggap 

penilaian/audit keselamatan membantu dalam 

menemukan bahaya yang serius. 

    

49. Kami yang bekerja di sini menganggap pelatihan 

keselamatan tidak ada gunanya. 

    

50. Kami yang bekerja di sini menganggap penting 

adanya tujuan keselamatan yang jelas. 

    

 

 

 

 

 

 

 



  

SKOR DIMENSI IKLIM KESELAMATAN KERJA 

 

Statistics 

  skor dimensi 

1 

skor dimensi 

2 

skor dimensi 

3 

skor dimensi 

4 

skor dimensi 

5 

skor dimensi 

6 

skor dimensi 

7 

N Valid 31 31 31 31 31 31 31 

Missing 0 0 0 0 0 0 0 

Mean 2.7706 2.6083 2.8871 3.0108 2.9401 3.0121 3.0553 

Median 2.8889 2.5714 3.0000 3.0000 2.8571 3.1250 3.0000 

Std. Deviation .40869 .30185 .26313 .25069 .13183 .15260 .24097 

Variance .167 .091 .069 .063 .017 .023 .058 

 

skor dimensi 1 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid baik 12 38.7 38.7 38.7 

cukup 6 19.4 19.4 58.1 

kurang 13 41.9 41.9 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

skor dimensi 2 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid baik 5 16.1 16.1 16.1 

cukup 10 32.3 32.3 48.4 

kurang 16 51.6 51.6 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 



  

 

skor dimensi 3 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid baik 16 51.6 51.6 51.6 

cukup 4 12.9 12.9 64.5 

kurang 11 35.5 35.5 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

skor dimensi 4 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid baik 20 64.5 64.5 64.5 

cukup 9 29.0 29.0 93.5 

kurang 2 6.5 6.5 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

skor dimensi 5 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid baik 14 45.2 45.2 45.2 

cukup 16 51.6 51.6 96.8 

kurang 1 3.2 3.2 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

skor dimensi 6 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid baik 21 67.7 67.7 67.7 

cukup 8 25.8 25.8 93.5 

kurang 2 6.5 6.5 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 



  

 

skor dimensi 7 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid baik 23 74.2 74.2 74.2 

cukup 5 16.1 16.1 90.3 

kurang 3 9.7 9.7 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

SKOR JAWABAN RESPONDEN 

 

A1_Manajemen mendorong pekerja di sini untuk bekerja sesuai aturan keselamatan 

walaupun jadwal kerja sedang padat 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 3.2 3.2 3.2 

Tidak Setuju 11 35.5 35.5 38.7 

Setuju 16 51.6 51.6 90.3 

Sangat Setuju 3 9.7 9.7 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A2_Manajemen menjamin setiap orang menerima informasi yang dibutuhkan berkaitan 

dengan keselamatan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 6.5 6.5 6.5 

Tidak Setuju 5 16.1 16.1 22.6 

Setuju 14 45.2 45.2 67.7 

Sangat Setuju 10 32.3 32.3 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

 

 

 

 



  

 

A3_Manajemen tidak peduli ketika seorang pekerja mengabaikan keselamatan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 4 12.9 12.9 12.9 

Setuju 5 16.1 16.1 29.0 

Tidak Setuju 16 51.6 51.6 80.6 

Sangat Tidak Setuju 6 19.4 19.4 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A4_Manajemen menempatkan keselamatan lebih dahulu dibandingkan produksi 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 6.5 6.5 6.5 

Tidak Setuju 7 22.6 22.6 29.0 

Setuju 16 51.6 51.6 80.6 

Sangat Setuju 6 19.4 19.4 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A5_Manajemen mentoleransi pekerja di sini melakukan tindakan yang berbahaya ketika 

jadwal kerja sedang padat 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 5 16.1 16.1 16.1 

Setuju 6 19.4 19.4 35.5 

Tidak Setuju 15 48.4 48.4 83.9 

Sangat Tidak Setuju 5 16.1 16.1 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

 

 

 

 



  

A6_Kami yang bekerja di sini yakin pada kemampuan manajemen untuk menangani 

masalah keselamatan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 6.5 6.5 6.5 

Tidak Setuju 4 12.9 12.9 19.4 

Setuju 19 61.3 61.3 80.6 

Sangat Setuju 6 19.4 19.4 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A7_Manajemen menangani dengan segera setiap permasalahan K3 yang ditemukan 

saat inspeksi/audit 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 3 9.7 9.7 9.7 

Tidak Setuju 5 16.1 16.1 25.8 

Setuju 14 45.2 45.2 71.0 

Sangat Setuju 9 29.0 29.0 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A8_Ketika risiko dari bahaya terdeteksi, manajemen mengabaikannya tanpa melakukan 

tindakan apapun 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 5 16.1 16.1 16.1 

Setuju 6 19.4 19.4 35.5 

Tidak Setuju 17 54.8 54.8 90.3 

Sangat Tidak Setuju 3 9.7 9.7 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

 

 

 



  

A9_Manajemen kurang mampu menangani masalah keselamatan dengan cara 

yang benar 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 1 3.2 3.2 3.2 

Setuju 13 41.9 41.9 45.2 

Tidak Setuju 17 54.8 54.8 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A10_Manajemen berusaha untuk mendesain kegiatan K3 rutin yang berguna dan 

terlaksana dengan benar 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 6 19.4 19.4 19.4 

Tidak Setuju 12 38.7 38.7 58.1 

Setuju 12 38.7 38.7 96.8 

Sangat Setuju 1 3.2 3.2 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A11_Manajemen menjamin setiap orang dapat menyebarkan cara kerja yang selamat 

dalam pekerjaan mereka 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 2 6.5 6.5 6.5 

Tidak Setuju 8 25.8 25.8 32.3 

Setuju 17 54.8 54.8 87.1 

Sangat Setuju 4 12.9 12.9 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 



  

A12_Manajemen mendorong pekerja di sini untuk berpartisipasi dalam 

pengambilan keputusan yang berdampak pada keselamatan mereka 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 8 25.8 25.8 25.8 

Setuju 20 64.5 64.5 90.3 

Sangat Setuju 3 9.7 9.7 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A13_Manajemen tidak pernah mempertimbangkan saran dari pekerja yang 

berkaitan dengan keselamatan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 3 9.7 9.7 9.7 

Setuju 10 32.3 32.3 41.9 

Tidak Setuju 18 58.1 58.1 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A14_Manajemen berusaha agar setiap orang memiliki kompetensi yang tinggi berkaitan 

dengan keselamatan dan risiko 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 3.2 3.2 3.2 

Tidak Setuju 5 16.1 16.1 19.4 

Setuju 23 74.2 74.2 93.5 

Sangat Setuju 2 6.5 6.5 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

A15_Manajemen tidak pernah menanyakan pendapat pekerja sebelum mengambil 

keputusan yang berhubungan dengan keselamatan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 3 9.7 9.7 9.7 

Setuju 11 35.5 35.5 45.2 

Tidak Setuju 17 54.8 54.8 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A16_Manajemen melibatkan pekerja dalam pengambilan keputusan yang berkaitan 

dengan keselamatan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 3.2 3.2 3.2 

Tidak Setuju 11 35.5 35.5 38.7 

Setuju 17 54.8 54.8 93.5 

Sangat Setuju 2 6.5 6.5 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A17_Manajemen mengumpulkan informasi yang akurat dalam investigasi 

kecelakaan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 5 16.1 16.1 16.1 

setuju 20 64.5 64.5 80.6 

sangat setuju 6 19.4 19.4 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

A18_Ketakutan terhadap sanksi (konsekuensi negatif) dari manajemen membuat 

pekerja enggan melaporkan kejadian yang hampir menyebabkan kecelakaan (near-

miss accidents) 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat setuju 1 3.2 3.2 3.2 

setuju 7 22.6 22.6 25.8 

tidak setuju 21 67.7 67.7 93.5 

sangat tidak setuju 2 6.5 6.5 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A19_Manajemen mendengarkan dengan seksama semua orang yang terlibat 

dalam sebuah kecelakaan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 7 22.6 22.6 22.6 

setuju 18 58.1 58.1 80.6 

sangat setuju 6 19.4 19.4 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A20_Manajemen mencari penyebab kecelakaan, bukan orang yang bersalah, ketika 

suatu kecelakaan terjadi 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 1 3.2 3.2 3.2 

tidak setuju 8 25.8 25.8 29.0 

setuju 18 58.1 58.1 87.1 

sangat setuju 4 12.9 12.9 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

 

 

 

 



  

 

A21_Manajemen selalu menyalahkan pekerja ketika terjadi kecelakaan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 8 25.8 25.8 25.8 

tidak setuju 21 67.7 67.7 93.5 

sangat tidak setuju 2 6.5 6.5 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A22_Manajemen memperlakukan pekerja yang terlibat dalam kecelakaan secara 

adil 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 6 19.4 19.4 19.4 

Setuju 21 67.7 67.7 87.1 

sangat setuju 4 12.9 12.9 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A23_Kami yang bekerja di sini bersama-sama berusaha keras untuk mencapai 

tingkat keselamatan kerja yang tinggi. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 6.5 6.5 6.5 

Setuju 21 67.7 67.7 74.2 

Sangat Setuju 8 25.8 25.8 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

A24_Kami yang bekerja di sini bertanggungjawab untuk selalu menjaga 

kebersihan dan kerapihan tempat kerja. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 6.5 6.5 6.5 

Setuju 24 77.4 77.4 83.9 

Sangat Setuju 5 16.1 16.1 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A25_Kami yang bekerja di sini tidak peduli terhadap keselamatan orang lain. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 1 3.2 3.2 3.2 

Tidak Setuju 22 71.0 71.0 74.2 

Sangat Tidak Setuju 8 25.8 25.8 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A26_Kami tidak menangani risiko bahaya yang ditemukan. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Setuju 1 3.2 3.2 3.2 

Setuju 5 16.1 16.1 19.4 

Tidak Setuju 22 71.0 71.0 90.3 

Sangat Tidak Setuju 3 9.7 9.7 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

A27_Kami yang bekerja di sini saling membantu satu sama lain untuk bekerja 

dengan selamat. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 6 19.4 19.4 19.4 

Setuju 23 74.2 74.2 93.5 

Sangat Setuju 2 6.5 6.5 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A28_Kami yang bekerja di sini tidak bertanggungjawab terhadap keselamatan orang 

lain. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 8 25.8 25.8 25.8 

Tidak Setuju 21 67.7 67.7 93.5 

Sangat Tidak Setuju 2 6.5 6.5 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A29_Kami yang bekerja di sini menganggap risiko dari bahaya sebagai hal 

yang tidak dapat dihindari dalam bekerja. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setuju 4 12.9 12.9 12.9 

tidak setuju 27 87.1 87.1 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A30_Kami yang bekerja di sini menganggap kecelakaan ringan sebagai hal 

yang wajar dari pekerjaan sehari-hari kami. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setuju 4 12.9 12.9 12.9 

tidak setuju 27 87.1 87.1 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 



  

A31_Kami yang bekerja di sini tidak keberatan menerima perilaku yang 

berbahaya selama tidak menimbulkan kecelakaan. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setuju 2 6.5 6.5 6.5 

tidak setuju 29 93.5 93.5 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A32_Kami yang bekerja di sini melanggar aturan keselamatan demi 

menyelesaikan pekerjaan tepat waktu. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setuju 5 16.1 16.1 16.1 

tidak setuju 26 83.9 83.9 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A33_Kami tetap bekerja aman walaupun jadwal kerja sedang padat. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setuju 24 77.4 77.4 77.4 

sangat setuju 7 22.6 22.6 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A34_Kami yang bekerja di sini menganggap pekerjaan kami tidak sesuai untuk 

para penakut. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setuju 2 6.5 6.5 6.5 

tidak setuju 29 93.5 93.5 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

 

 

 



  

A35_Kami yang bekerja di sini mau mengambil risiko yang berbahaya saat 

bekerja 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setuju 3 9.7 9.7 9.7 

tidak setuju 28 90.3 90.3 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A36_Kami yang bekerja di sini mencoba untuk mencari solusi jika seseorang 

menemukan masalah keselamatan. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 2 6.5 6.5 6.5 

setuju 27 87.1 87.1 93.5 

sangat setuju 2 6.5 6.5 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A37_Kami yang bekerja di sini merasa aman ketika bekerja bersama-sama. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 3 9.7 9.7 9.7 

setuju 26 83.9 83.9 93.5 

sangat setuju 2 6.5 6.5 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A38_Kami yang bekerja di sini memiliki kepercayaan yang tinggi terhadap 

kemampuan satu sama lain untuk menjamin keselamatan. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setuju 28 90.3 90.3 90.3 

sangat setuju 3 9.7 9.7 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 



  

 

A39_Kami yang bekerja di sini belajar dari pengalaman untuk mencegah 

terjadinya kecelakaan. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 2 6.5 6.5 6.5 

setuju 25 80.6 80.6 87.1 

sangat setuju 4 12.9 12.9 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A40_Kami yang bekerja di sini menganggap serius saran dan pendapat orang lain 

berkaitan dengan keselamatan. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 2 6.5 6.5 6.5 

setuju 25 80.6 80.6 87.1 

sangat setuju 4 12.9 12.9 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A41_Kami yang bekerja di sini jarang membahas tentang keselamatan. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setuju 1 3.2 3.2 3.2 

tidak setuju 30 96.8 96.8 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

A42_Kami yang bekerja di sini selalu mendiskusikan isu-isu keselamatan saat 

isu-isu tersebut muncul. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 4 12.9 12.9 12.9 

setuju 24 77.4 77.4 90.3 

sangat setuju 3 9.7 9.7 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A43_Kami yang bekerja di sini dapat berbicara dengan bebas dan terbuka 

tentang keselamatan. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 1 3.2 3.2 3.2 

setuju 30 96.8 96.8 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A44_Kami yang bekerja di sini menganggap bahwa seorang staf keselamatan 

kerja yang baik memegang peranan penting dalam mencegah terjadinya 

kecelakaan. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 1 3.2 3.2 3.2 

setuju 23 74.2 74.2 77.4 

sangat setuju 7 22.6 22.6 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

A45_Kami yang bekerja di sini menganggap penilaian/audit keselamatan tidak 

berdampak pada keselamatan. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setuju 6 19.4 19.4 19.4 

tidak setuju 21 67.7 67.7 87.1 

sangat tidak setuju 4 12.9 12.9 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A46_Kami yang bekerja di sini menganggap pelatihan keselamatan merupakan 

hal yang baik untuk mencegah terjadinya kecelakaan. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak setuju 4 12.9 12.9 12.9 

setuju 21 67.7 67.7 80.6 

sangat setuju 6 19.4 19.4 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A47_Kami yang bekerja di sini menganggap perencanaan awal atau HIRADC mengenai 

keselamatan tidak ada gunanya. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat setuju 1 3.2 3.2 3.2 

setuju 2 6.5 6.5 9.7 

tidak setuju 22 71.0 71.0 80.6 

sangat tidak setuju 6 19.4 19.4 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 



  

A48_Kami yang bekerja di sini menganggap penilaian/audit keselamatan membantu 

dalam menemukan bahaya yang serius. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 1 3.2 3.2 3.2 

tidak setuju 2 6.5 6.5 9.7 

setuju 23 74.2 74.2 83.9 

sangat setuju 5 16.1 16.1 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A49_Kami yang bekerja di sini menganggap pelatihan keselamatan tidak ada gunanya. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid setuju 2 6.5 6.5 6.5 

tidak setuju 25 80.6 80.6 87.1 

sangat tidak setuju 4 12.9 12.9 100.0 

Total 31 100.0 100.0  

 

A50_Kami yang bekerja di sini menganggap penting adanya tujuan keselamatan yang 

jelas. 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat tidak setuju 1 3.2 3.2 3.2 

tidak setuju 2 6.5 6.5 9.7 

setuju 23 74.2 74.2 83.9 

sangat setuju 5 16.1 16.1 100.0 

Total 31 100.0 100.0  
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